

БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ
г. Баку

- 2 ИЮН 1950

ГАСТРОЛИ ЗАВЕРШЕНЫ

30 июня показом пьесы «Вешние воды» И. С. Тургенева завершились в Баку гастролы Курского областного драматического театра имени А. С. Пушкина. Выступлениям гостей в нашем городе сопутствовал заслуженный успех. В течение месяца они показали около ста спектаклей, на которых побывало свыше 40 тысяч зрителей.

В гастрольный репертуар куряне включили 14 лучших своих работ. На отлично оценили зрители постановки «Яд» А. Луначарского, «Так и будет» К. Симонова, «А жизни нет конца» В. Любимовой, «Двенадцатая ночь» Шекспира, «Женитьба Фигаро» Бомарше и др. Тепло была встречена пьеса «Любовь моя — беда моя» Л. Митрофанова, премьера которой состоялась в столице Азербайджана.

Курские артисты выступали на сцене театра имени Ш. Курбанова. Кроме этого, они дали почти семьдесят выездных спектаклей, побывав в гостях у трудящихся многих районов Баку и Сумгаита. Интересно прошли творческие встречи с нефтяниками, судоремонтниками, воинами Советской Армии и Каспийской флотилии.

На заключительном представлении гостей был оглашен Указ Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР о награждении коллектива театра им. А. С. Пушкина Почетной грамотой Верховного Совета республики. Этой награды он удостоен за успешные выступления перед трудящимися Баку и Сумгаита.

Курских артистов с творческой удачей сердечно поздравили народная артистка Азербайджанской ССР Вера Ширье и офицер Владимир Лыков.

Директор Курского театра, заслуженный работник культуры РСФСР А. В. Фролова поблагодарила за высокую оценку деятельности коллектива, заверила, что артисты сохранят самые добрые воспоминания о своих встречах с взыскательными бакинскими зрителями.

(АзТАГ).